
回答数

4月27日 (金) 10:30~11:45 6人

5月15日 (火) 10:00~11:25 3人

9人

アンケート結果

問１ 今日の意見交換会の内容は、わかりやすかったですか。

１．わかりやすかった 7 77.8%

0 0.0%

３．どちらともいえない 2 22.2%

9 100.0%

問２ 今日の意見交換会は、発言しやすかったですか。

5 55.6%

1 11.1%

3 33.3%

9 100.0%

問3 認定こども園(保育所型)を検討していることについてどう思いますか。

0 0.0%

7 77.8%

1 11.1%

1 11.1%

9 100.0%

※認定こども園や保育園について、ご意見があればご記入ください。

飯南飯高地域における認定こども園について

会場：子育て支援センター　　対象：未就園児の保護者

日　　　時

9人

6人

15人

託児数参加者

10人

5人

15人

会　　　場

かんがるー

やまっこ

１．今の保育園のままがいい

２．幼稚園機能がついた認定こども園がいい

計

計

３．わからない

計

２．いいえ

１．はい

３．どちらともいえない。

２．わからなかった

４．その他

計

・幼稚園で育ったので、保育園のイメージがよくわからなかったが、幼稚園機能がついた認定こども園が

あるといいと思いました。

・もし、保育園に入れている途中で妊娠したら退園になると聞いたので不安でしたが、こども園だと大丈

夫とのことで安心しました。

・出産を機に仕事を辞めてしまったので、保育園に入れたい気持ちはあるが、難しいところもあります。

なので、認定こども園だとその悩みも解消されるのではと思いますが、やはり親の都合で（働いているか

いないかで）子どもの状況が変わること（早く帰る、休みが多いなど）に不安があります。

・近くに認定こども園が出来たらいいのかもとは思うけど、まだ知らない人も多いし、急に変えてほしくな

いので、ゆっくり、みんながびっくりしないように作っていただけたらなと思います。この地域にあった園だと

思います。



・利用数は少ないと思いますが、選択肢の１つとしてあったら、２人目、３人目を考える時に助かると

思います。

・飯南飯高管内では幼稚園の利用者は無いかもしれないが選択肢としてあるのは良いと思う。

・今の保育園はとても素晴らしく、この状態が変わってしまうのが不安でした。でも、あまり変わらないと

聞いて安心しました。ただ、今の保護者はほとんどこの地域でよく知っていて安心して預けられるので、

できればこのままこの地域の方々でお願いしたいです。

今ニーズがなくても、今後はわからない。

飯高に保育施設を残すためにも、お母さんが２人目３人目の子育てをしやすくするためにも、こども園

がいいのかもしれない。

・近所の同じ年頃の子どもたちは、みな保育園に通っておりなかなか同じ年頃の子と遊ぶ機会がなく来

年は幼稚園か働いて保育園かと悩んでいます。こども園ができれば近所のこどもたちと同じところへ通え

るので、とても良いと思いました。保育料次第になりますが安ければ通わせてみたいです。

・子どもの少ない地域なので、働いていなくても地元の子どもたちが通っている保育園に通わせてあげた

いと思います。まちに住んでいる子どもたちのように選択肢が多いわけではないので、色々な親の子ども

たちが通える機能の付いた認定こども園があれば、良いなと思います。


